

里皮给国足带来了什么?

15日晚,门柱和横梁阻挡了里皮带领国足取得十二强赛的首场胜利,国足也在全场占尽优势的情况下与卡塔尔0:0战平。尽管结果略显遗憾,但国足本场比赛中展现出的变化和队员们的求胜欲望,已足够让人惊喜。

让我们来看看这样一组数据,本场比赛国足与对手的射门比是18:9,传球332:164,传中24:4,角球15:3,控球率更是高达61%,国足在各项统计上全面占优。在比赛中,我们经常可以看到国足前场流畅地传接配合,而这种场面对于国足来说可以说是久违了。

那么究竟是什么让国足找到久违的状态,里皮来了后究竟给这支球队带来了什么?

用人

在里皮入主国足后,对国足的名单进行了调整。树立了以“恒大帮”为核心的基础框架,放弃了一些之前表现不佳的球员,并征召了一些在联赛中有着出色表现的“边缘国脚”。

在昨晚的比赛中,这些球员没有辜负里皮的信任,恒大国脚起到了稳定军心的作用,而“边缘国脚”曹贇定则用惊艳的表现回

报了里皮的信任。在现场观战的记者无不感叹,这才是真正的国足。更让记者们信服的是,里皮能排除各方干扰,根据状态使用最好的球员。

信心

里皮上任之初就表示,国足的水平不至于四场比赛只拿到一个积分,他鼓励球员们要相信自己的实力。

客观来讲,中国队与同组的伊朗、韩国两队尚有实力上的差距,但与其他三个对手,实力可谓伯仲之间。

虽然我们是最后一个晋级十二强赛的球队,但客观地说国足的水平不至于十二强赛最弱的球队。我们来到十二强赛的目的并不是练兵、见世面,而是要力争进军世界杯的入场券。

然而从十二强赛国足前四场的比赛来看,无论是面对韩国、伊朗,还是面对叙利亚、乌兹别克斯坦,队员们都显得信心不足。

而从国足昨晚的表现来看,让球迷们最满意的一点就是国足找回了应有的状态,体现出争胜的信心。而这恰恰是里皮上任后,经过12天的训练,给球员精神层面带来的最直接的变化。球员们在场上不再畏首畏尾了,而是敢于做动作,打出了久违的攻势足球。



11月15日,中国队主教练里皮在比赛前。

新华社记者 郭勇 摄

凝聚力

在昨天的比赛中,几个小细节颇为有趣。当颜骏凌漂亮地扑出对方的射门后,一向桀骜不驯谁也不服的王大雷在替补席上起身拍手叫好;当国足要进行第二次换人时,里皮本打算换上于大宝,但队务却喊来了郜林,当里皮跟郜林表示要换的是于大宝后,郜林又跑回了热身区热身,而在这途中,

郜林与于大宝相遇后击掌鼓励对方。本着为球队着想,这种同位置间的激励也在侧面说明了目前这支国足全队凝聚力很好,心气很足。

虽然国足昨天并未如愿拿到三分,前锋们也并未能打破进球荒,但通过这12天的变化,让我们有理由对四个月后的十二强赛下半程的比赛抱有信心。

(新华社昆明11月16日电)



骑士克猛龙 老鹰灭热火

11月15日,骑士队球员詹姆斯(右)在比赛中控球。

在当日进行的美职篮常规赛中,勒布朗·詹姆斯和欧文双星闪耀,率领克利夫兰骑士队121:117力克多伦多猛龙队,亚特兰大老鹰队93:90险胜迈阿密热火队。

詹姆斯得到28分和14次助攻,欧文贡献24分,骑士队赢得新赛季9胜1负的漂亮开局。

新华社/路透

开罗电影节开幕

贾樟柯获颁杰出艺术成就奖

新华社开罗11月15日电(记者郑凯伦、黄泽民)第38届开罗国际电影节15日晚在埃及开罗歌剧院拉开帷幕,中国导演贾樟柯在开幕式上获颁电影节杰出艺术成就奖。

贾樟柯在获奖感言中说:“电影可以讲出人的故事,表达人的情感。我非常荣幸获得杰出艺术成就奖。今年开罗电影节会放映很多中国电影,欢迎埃及观众前来观赏。”本届电影节期间将特别放映贾樟柯执导的《山河故人》。

今年适逢中埃两国建交60周年和中埃文化年,中国继2005年后再次担任电影节主宾国。电影节期间将展映21部中国电影,其中《一句顶一万句》入围竞赛

单元,《母亲的飞机场》入围全景展映单元,1948年上映的《小城之春》和1950年的《我这一辈子》两部影片入围经典修复单元。中国女演员李宇出任本届电影节评委。

开罗国际电影节始于1976年,每年一届,是国际A类电影节之一,也是中东和非洲地区重要的国际电影节。本届电影节将于24日结束,其间将展映来自61个国家和地区的204部影片。

2006年,中国影片《芳香之旅》在第30届开罗国际电影节上摘得最佳影片“金字塔奖”,张静初凭借此片获最佳女主角奖。中国导演张艺谋2012年获颁电影节终身成就奖。



11月15日,在第38届开罗国际电影节开幕式上,中国导演贾樟柯获颁电影节杰出艺术成就奖后发表感言。新华社发

宝丰县周庄镇:

深挖特色资源 打造文化名镇

本报讯(记者王鹏)11月7日,宝丰县周庄镇耿庄村余书习的家中热闹非凡,今年96岁的老艺人余书习正在家中弹唱《八仙庆寿》《宝丰赞》等三弦曲目,一旁的村民听得如醉如痴。据周庄镇党委书记陈晓明介绍,该镇充分挖掘民俗文化潜力,通过把周庄特有的三弦文化、民间乐器制作、经担舞等富有特色、独具魅力的乡土文化发扬光大,倾力打造特色文化品牌和传统文化名镇。

被誉为曲艺“活化石”的余书习,是我省资历最老、年龄最长的一位三弦书传承人,也是市级非物质文化遗产代表性传承人。老人自幼受家人的影响,结缘曲艺,7岁开始学习三弦书,14岁便跟随老艺人们外出献艺,如今仍然能够熟练地弹唱百余个段子。余书习老人经常为慕名而来的客人弹唱,也时常被乡亲们邀请到家中演出。

在周庄镇崔庄村今年67岁的庞照林家中,院内堆满了各种用来制作琴弦的工具和木材,室内墙壁上挂满了板胡、二胡、曲胡、坠胡等乐器。陈晓明介绍说,庞照林虽然没有正式学过琴弦制作,但靠着痴迷和专注,通过近50年的潜心钻研,他做出

的琴弦得到了方圆百里文艺爱好者的青睐。2012年6月,庞照林被评为市级非物质文化遗产代表性传承人。

为打造文化名镇,该镇在镇区和各村掀起文体广场、文化大院、文化活动中心等文化阵地建设高潮。根据各村的民俗、历史沿革、群众爱好等实际情况,以三弦书传习所、乐器制作传习所、镇文化站为指导,组织群众组建专、兼职相结合,具有不同特色的曲艺队、广场舞队、戏迷小舞台、小剧团等农村文化队伍和文体团队。大力完善文化设施,创建农家书屋10个、乡村少年宫1个,还启用了300平方米的镇综合文化站和500平方米的文化广场。通过组织民俗大赛、文艺演出等群众性文体活动,激发群众的文化兴趣,逐步形成了自发组织、大众参与、弘扬正气的文化氛围。在历史文化基础比较深厚的传统村落、社区广泛宣传文物保护政策,发掘民间文化资源,加强文化普及教育。以传统村落的保护和开发建设为契机,鼓励群众积极学习、宣传、弘扬优秀的人文历史文化,打响周庄镇的历史文化品牌。目前,周庄镇拥有省级文物保护单位4处,市级非遗项目4个。

梅西拯救阿根廷 巴西出线在望

据新华社里约热内卢11月15日电 在15日进行的2018年俄罗斯世界杯足球赛南美区预选赛中,梅西打进了一个精彩绝伦的任意球,并且助攻普拉托和迪玛利亚破门,帮助阿根廷队3:0击败哥伦比亚队,回到争取出线资格的正确道路上。巴西队凭借赫苏斯和奥古斯特的进球2:0战胜秘鲁队,收获六连胜的同时出线在望。

在圣地亚哥,凭借主力前锋桑切斯的两个进球,智利队以3:1逆转战胜乌拉圭队,在积分榜上上升到第四位。

无理由退房

平房预售证【2016】124号

恒大·御景半岛

人生得意须尽“宽”

VIP席位分秒递减 享开盘85折

85-160m²瞰湖高层(含装修)

舒适2梯2户 低至1.6容积率 开阔70m楼间距

魔法世界
奇幻魔术秀
FANTASY MAGIC
时间:11月19-20日

十万亩白龟湖

此图为合成效果图

实景园林/样板间 现已开放 恭迎品鉴

恒大集团
世界500强
2016年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

贵宾专线
(0375+)

23888888/23899999

项目地址 中国·平顶山新城区湖滨路

开发商: 平顶山御景半岛置业有限公司 | 代理商: 郑州世联兴业房地产咨询有限公司 | 整合推广: 深圳市第一生产力广告有限公司

(1) 本资料相关文字、图片以及建筑设计效果等均为意向性展示,仅供参考,最终以政府批准的相关部门批准文件、图则; (2) 经政府批准的详细规划以销售现场公示为准,敬请查看; (3) 本资料为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准,相关内容如有更新,请以最新资料内容为准; (4) 本资料对项目周边环境、环境、交通、公共设施等文字介绍,旨在提供相关信息,并不构成任何承诺、保证,最终以政府批准文件及双方合同约定为准; (5) 户型图面积仅供参考,最终以测绘部门出具的测绘数据为准; (6) 关于无理由退房,客户已履行《楼宇认购书》《商品房买卖合同》的各项义务,并且无任何违约行为,则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间,均可无理由退房,详情请参阅现场的《无理由退房协议》。

